

Завтра — юбилейный коммунистический субботник
ВСЕ КАК ОДИН ВЫЙДЕМ НА СУБОТНИК!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

Эстафета отговоров

Пятдесят лет назад, 12 апреля 1919 года, весенней злободневной ночью рабочие Москвы-Сортировки решили провести коммунистический субботник. В этот день они уже отработали смену и к семи часам вновь собрались в кассе. И казалось, в дело. Решения отменить работу не только паровозов, которые так были необходимы в те годы разгара для народного хозяйства.

В. И. Ленин, обладая гениальной прозорливостью, разглядел в этот первый коммунистический субботник истинный путь. Ленинский взор провидел через туман далекого будущего, когда миллионы людей, обладающие современными, постоянными возможностями, поставив пример самостроительного труда, завоют интересы своего производства.

И сегодня, накануне славного пятидесятилетия первого коммунистического субботника, сотни тысяч людей на своих субботних рывках в знаменательный день, 12 апреля, приходят на свои рабочие места, чтобы внести весомый вклад в фонд досрочного завершения пятилетних заданий. Большинство производственных заданий озаглавлено: копейка в час, а также иными трудовыми достижениями во выпуску продукции, стоимости от которой будет отчислена на особый счет фонда пятилетия.

Так, например, строители управления № 14 решили этот день отработать на законченных объектах. Труженики строительного завода «Прогресс» выйдут за субботник сотни регулирующих клапанов, в которых остро нуждаются потребители. Тысячи и параллельно тестировано комбината насосов, а также выпуску сверхтяжелой стали и пружин. Десятки вагонов с комбинированной продукцией отойдут от железнодорожной станции Добрынино, Золотково, Пензенского и других.

Хороший пример подаст ребята хлебозавода. Они рабочие 12 апреля начат строительство нового хлебозавода.

Люди, не знающие непосредственно создания материальных благ, выйдут на благоустройство своих улиц, на сбор металлолома, на проведение ремонтных работ. Каждому найдется в этот день дело. И каждый труженник города и района должен поработать так, чтобы потом с гордостью мог рассказать об этом свой мезальяс дела своим детям и внукам.

Главная работа партийных, комсомольских и профессиональных организаций, администраций, местных Советов состоит сейчас в том, чтобы выработать и выслать все необходимые указания. 12 апреля превратится в рабочий праздник труда.

Неосомненно, что юбилейный субботник является одним из ярких страниц в летописи социалистического соревнования. Мы с достоинством вносим эстафету наших отцов.

Пятенное

Орган Гусь-Хрустальный городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ГОВОРИТ РАБОЧЕ



Главное — массовость

Исполком городского Совета пригласил на совещание заместителей директоров предприятий, руководителей автохозяйств, начальников ЖКО, училищ и довузовских, чтобы поговорить о массовости субботника, назначенного на 12 апреля.

Председатель исполкома городского Совета И. Я. Хоменик проинформировал присутствующих о том, что предстоящую субботу в ознаменование 50-летия первого субботника все трудящиеся области должны выйти на свои рабочие места, а также принять участие в благоустройстве улиц, дворов, площадей. Он сообщил, что коллективы строительных организаций 12 апреля отработают на мусовых объектах.

Создан городской штаб по проведению субботника. В его состав вошли представители общественных организаций, руководители организаций. Также же штабы организованы на каждом предприятии.

Участники совещания получили необходимые указания по организации и проведению субботника.

ПРОДОЛЖИМ СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

Коллектив хустанского завода с горчим одобрением встретил инициативу трудящихся города Москвы и Московской области о проведении в апреле этого года Всесоюзного субботника. Хустанский завод примет массовый субботник по выпуску основной продукции, а также примет участие в благоустройстве города, территории завода и жилого фонда.

Сейчас намечены задания и определен фронт работы каждому цеху, отделу, готовится материальное обеспечение, определяются потребности в оборудовании транспорта, механизмах. Проведена разъяснительная работа в цехах, смежах, бригадах о значении коммунистических субботников.

Хустанский завод примет участие в субботнике в соответствии со сложившейся традицией в промышленности города.

Накануне субботника

Совещание проведено в 50-летие Советской власти. Решено до начала Всесоюзного субботника, назначенного на 12 апреля, провести массовый вывоз на уборку мусора вокруг дома и прилегающей к ним территории. Петом апреля здесь вывезли свыше 180 человек.

Активное участие приняли А. Навиринов, П. Бляков. В

этом заместитель председателя исполкома В. И. Давыдов стал известен общественности, кто является ответственным за проведение субботника на предприятиях, по указанию и участию города. Руководители предприятий дано указание полностью обеспечить организации, демонстрация, учреждения транспорта.

Создан городской штаб по проведению субботника. В его состав вошли представители общественных организаций, руководители организаций. Также же штабы организованы на каждом предприятии.

Участники совещания получили необходимые указания по организации и проведению субботника.

Активное участие приняли А. Навиринов, П. Бляков. В

Эти ребята будут вывозить на субботнике металлолом и мусор в город. А заработанные ими деньги пойдут в фонд на развитие.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

ПО РОДИНОЙ СТРАНЕ

В колхозах и совхозах Чувашской Республики АССР начались работы по уборке урожая. Работники ведут его механизированно колхоза «Коммунар» Шенского района (на снимке). Семья рабочих работает в колхозе по изготовлению и обработке кирпича.

Фот. И. Бибихина.

Фотонара ТАСС

В честь великого почина

МОСКВА, 9 апреля (ТАСС). В Колонном зале Дома Союзов сегодня состоялся Советский народный социалистический соревнование промышленности, транспорта и строительства г. Москвы, посвященный 50-летию первого коммунистического субботника.

Важные выступления рабочих класса столицы, ударники коммунистического труда, представители общественных организаций. Тело встречам собраний посвящен в преддверии собрания руководителей партии и правительства.

Собрание открыл председатель Московского городского совета профессор Я. В. Петров.

На собрании выступил также в члены Политбюро ЦК КПСР, первый секретарь Московского городского комитета партии В. Б. Гринин.

ЦВЕТНЫЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ

В главный университет города Владимира поступил в продажу первый партии цветных телевизоров «Ремор-10», изготовленных Алексеевским радиозаводом. Конструкторы предприятия разработали новую модель — «Ремор-10». Этот приемник более компактен, чем его предшественник. В комплекте с ним идет набор из 15,5 тысяч цветных телевизоров.

Музей Сергея Есенина

Литературный музей Сергея Есенина создается на родине поэта — в селе Константиновском. Он разместится в доме, где жила Лидия Есенина, последняя жена поэта. Администрация района в помощь Есенина. У входа в музей выставлена скульптура поэта, выполненная С. Т. Козловым.

БУДУТ РАБОТАТЬ НА ПОЛЯХ

Пятидесятые со дня великого почина — первый субботник в нашей стране — колхозники сельхозартели «Красный Родник» готовятся отметить ударным трудом дождя годовое хозяйство и сею.

— Не менее духом человека — говорит председатель артели В. Г. Христович, — выйдут в этот день на работу. Будем копать поля, чтобы готовить торфяные комочки, пропашивать семена зерновых культур.

На шести человек участники субботника, расставаясь, администрации சொветова «Красный Родник».

— Дел в хозяйстве много, — говорит зам директора П. И. Олеся, — но мы решили в этот

ПРОГНОЗ

В своих воспоминаниях Н. К. Крупская пишет: «Одним из самых выдающихся корпоративцев — Илари был инженер рабочий Бабушкин, с которым Владимир Ильич виделся по крайней мере в Рязани, и ставшим впоследствии профессором. Он впервые мыслил корпоративцем на Орехово-Зуево, Вадиново, Гусь-Хрустальный...»

Из отглаженной Илари дала о маленьком поселке стекловара, вытравившем в глубине Мещерских лесов. Через Илари Бабушкин до В. И. Ленина добирался служкой, что и послужило поводом к созданию Гусь-Хрустального, и поддерживался, но и желает вернуть завод — жилище. Уже тогда гнило Социалистическое жилище Гусь-Хрустального, которое было бы построено на территории завода. Как бы Ильич раздался, если бы он посмотрел на нынешний город сивильной индустрии Гусь-Хрустальный, который превратился в крупнейшего поставщика оконного, технического стекла, изданий из него для себя.

Характерной чертой нашего города ставит его быстроразрушенную промышленность, которая привратит Гусь-Хрустальный в ведущий центр этого вида ответственного производства. Уже действует филиал института стекла, сюда же выстроено широкое жилище на хрустальном заводе, нести сказать, что единственная база в стране, где готовятся высококачественные рабочие для данной отрасли промышленности.

Нужно мы публикуем расказа главного архитектора города В. А. Муромова о перспективах развития Гусь-Хрустального.

Задуманное станет явью

Каждый же все-таки станет городом? Прежде всего, он будет развиваться как центр основных районов: центральный, южный (Красный Хмель), юго-западный (Герцинский), северозападный (Красный Октябрь), коммунально-садоводский. Если в настоящее время в 5-этажные здания составляет 21 процент от общего жилого фонда, то согласно проекту эти здания представят в следующем пятилетии десятиэтажные дома с этажностью 10 процентов, 5-этажные — 60 процентов и одноквартирные — всего лишь один процент. Строительство жилищного фонда в основном превращено. Это в нем, в том квартале.

В архитектурной ансамбле жилого массива являющиеся культурно-бытовые здания. В том числе пятиэтажные пятиэтажные, детские музыкальные школы, здания плавательного бассейна и спортзала (район деревообрабатывающего завода), пять детских школ на 1000 мест каждый, корпус городского комитета ДОСААФ, три детских сада, два Дома культуры со зрительными залами по 600 мест, широкофокусный кинотеатр на 600 мест (улицы Пионерской улиц).

Намечено также построить пять домов, фототеатр, детскую поликлинику на 600 мест.

В современном стиле

Центральную часть города планируется застроить многоэтажными зданиями, которые будут разрабатываться на территории района мещерянской, центральной, южной, северозападной.

А в состав этих районов будут застраиваться:

района-Амстолова, Волкавалья, Краснинского.

На территории улиц Калинина и Интернациональной, напротив городской библиотеки, будет располагаться главный торговый центр, где предполагается открыть помещением для магазинов, кафе, ноа для просмотра короткометражных фильмов, парикмахерская, зал для показа мод, универсальный магазин на 400 рабочих мест. Тут можно открыть мастерские, услуги обслуживания, агентства агропромышленного, добротного, сельского хозяйства. У здания торгового центра возникнет площадь, на которой из стороны своим фасадом выйдут четырехэтажные здания. В нем разместится основное торговое здание. Центр юго-восточного района планируется на пересечении улиц Калинина и Пионерской, где доминирующим зданием будет трансформированный жилой центр, а на его противоположной стороне разместится административное здание, комбината быта, общественного питания. В одном из помещений будет спортзал. Центром пришкольного района станет новоявленная площадь. Возле ее вымостятся пяти- и 6-этажные жилые дома. Они займут место от Вадиново до улицы Чкалова. Где сейчас рынок, тут построит дом, в котором будет магазин, рядом — продовольственный магазин. В состав пришкольного района войдет памятник архитектуры.

Под тенью зеленого шатра

Равномерно распределение зеленых массивов, вымощенных с загоревшим лесом, создания санитарно-защитной зоны вокруг промышленных предприятий позволят сохранить чистоту воздуха в городском центре. Основную роль в этом плане сыграет создание парков, скверов, зеленых дворов.

Важнейший торговый район расположенный в центре города, подлежит реконструкции. Здесь выстроены этажи займут продовольственный магазин, прачечная — прачечные. Промышленные предприятия, расположенные в центре города, подлежат реконструкции. Здесь доминирующим зданием будет трансформированный жилой центр, а на его противоположной стороне разместится административное здание, комбината быта, общественного питания.

Важнейший торговый район расположенный в центре города, подлежит реконструкции. Здесь выстроены этажи займут продовольственный магазин, прачечная — прачечные. Промышленные предприятия, расположенные в центре города, подлежат реконструкции. Здесь доминирующим зданием будет трансформированный жилой центр, а на его противоположной стороне разместится административное здание, комбината быта, общественного питания.

Важнейший торговый район расположенный в центре города, подлежит реконструкции. Здесь выстроены этажи займут продовольственный магазин, прачечная — прачечные. Промышленные предприятия, расположенные в центре города, подлежат реконструкции. Здесь доминирующим зданием будет трансформированный жилой центр, а на его противоположной стороне разместится административное здание, комбината быта, общественного питания.

Важнейший торговый район расположенный в центре города, подлежит реконструкции. Здесь выстроены этажи займут продовольственный магазин, прачечная — прачечные. Промышленные предприятия, расположенные в центре города, подлежат реконструкции. Здесь доминирующим зданием будет трансформированный жилой центр, а на его противоположной стороне разместится административное здание, комбината быта, общественного питания.

хитуретры — Географический союз, который намечено организовать в центре старинных домов, а также два здания школы на территории ул. Писарева. Намечено проложить под железной дорогой культурно-оздоровительный парк. Краснинского и Шатурского.

Южный район города (Красный Хмель), в основном состоит из старых домов, каковы они есть теперь. Только предполагается построить здания на территории ул. Писарева. Намечено проложить под железной дорогой культурно-оздоровительный парк. Краснинского и Шатурского.

Центром северозападного района определены Прудская и Энергетическая. Тут будет выстроены здания административные здания: школа, кинотеатр, спортивный комплекс с плавательным бассейном, гимнастическим залом. Вместе с этим определено место для торгового центра. Существующие здания на территории ул. Писарева и Чкалова будут реконструированы или частично разрушены, на их месте выстроит дома современного типа.

На спланиках инерту — строителю новых домов на улице Интернациональной, инерту — проспекту имени 50-летия Советской власти.

От парков им. 50-летия Советского Союза до улицы Калинина. Таким образом, все эти здания строятся по спортивным сооружениям. Здесь же уже начато строительство Дома культуры хрустального завода. Намечается строительство двух зданий: один в восточном районе города, второй — западной части.

Ввод в строй этих спортивных комплексов значительно отразится на развитии физкультуры и спорта.

Транспорт

Как же проложить маршрут нового вида транспорта? Все учтено, предусмотрено. Прежде всего, важно не забывать, что, чтобы не допустить шумов, не надо возмущения воздуха отработавшими газами. Об этом проекте задумана уже теперь. Главным магистральным путем будет обходной маршрут, который начнется от автопарковой станции с выходом в район «Сельскохозяйственный» через реку Гусь.

Через железнодорожное пологое восточное направление дороги протянется на Энергетическую улицу в коммунально-садоводскую зону (ныне территория промышленных предприятий).

Весь грузовый поток машины движутся улицы и восточной части по Куровской. Пассажирское автомобильное движение с таким расчетом, чтобы обеспечить переходы населения. Между всеми районами города уже — ставится восточная транспортная линия. Центральная транспортная линия в систему автомагистралей разветвляется в сторону раз главных улиц с улицами Гусь-Хрустальный и лесостроительного — Гусевский.

Это же в виде теоретической фантазии, не мечта о далеком будущем. Все, что рассказано здесь, является реальными действительными, воплощенными в жизнь Ленинских заветов. Именно такой и будет столица края стеклодела. Пройдет время, и Гусь-Хрустальный станет крупнейшим современным городом.

В. А. МУРОМОВ, главный архитектор города.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕСМОТРЕНЫ ТАК РАБОТАЮТ ЖИВОТНОВОДЫ

На состоявшемся на днях партийном собрании коммунисты колхоза «Ильба» обсудили отчеты членов партийной организации за прошедший производственный период и задачи производства зерна и других продуктов земледелия и животноводства в 1969 году.

Задачи и объем работ председателя колхоза Е. М. Богданова, собрание приняло обязательств на 1969 год.

Решено использовать именные премии производства, значительно увеличить количество зерновых культур на полях колхоза, довести его до 100 гектаров с каждого гектара. Увеличить площадь под своей доказательной культурой — картофелем, довести его до 125 гектаров, а урожайность второго хлеба получить до 260 центнеров с гектара. Это позволит продать государству 10 тысяч тонн картофеля и сделать в колхозе семеновую и фуражную фонды.

Обязательства высокие, как говорится в своих выступлениях коммунисты, но реально. Ведь в прошедшем году колхозники добивались и более высоких урожаев. Так, равнялся на передовиков и проводил необходимые агрохимические мероприятия, колхозники мужи и члены колхоза подняли и повысили обязательство.

Но для этого нужны средства. Прежде всего, нужны и почва удобряется. Торф для этого внести в достаточном количестве, и вывести из него 600 тонн торфоудобрений комбиком можно. Безудобная урожайность картофеля будет достигнута и за счет увеличения гектара пшеницы: ее намечено засеять на 65 тысяч гектаров гектар. Будет также решено вести борьбу за повышение культуры земледелия. Не допускать ни одного гектара неиспользуемой и не обработанной почвы — решали коммунисты.

Высокие требования предъявляются к механизаторам. От них зависит проведение сева в сжатые сроки и качественная обработка почвы. Сейчас пока еще не вся техника работоспособна. Если в недостатке в работе механизаторов, коммунисты предложили 15 апреля провести конкурс на лучшего тракториста-машиниста за производственный квартал. Если же в недостатке их ответственности за сохранность машин.

Значительно повышены требования обязательств и в области животноводства. Решено довести количество крупного рогатого скота в колхозном стаде до 500 голов к 1970 году. В стаде иметь 225 коров. Увеличить производство молока на

300 центнеров, произвести в 1969 году 5177 центнеров яиц и продать государству 4972 центнера. Произвести мяса 850 центнеров в продать государству 700 центнеров.

Для выполнения этих обязательств прежде всего необходимо создать прочную кормовую базу. Жуть в хозяйстве немного, да и заросли они сильно. Поэтому важно намечено провести улучшение их на площади в 50 гектаров.

Решено также на 20 га увеличить площадь под кормовым люцерном, засеять им в этом году 100 гектаров папши.

В разных условиях линии даются хорошие урожаи и является прекрасным сырьем кормом для скота. Хорошие урожаи получены и в прошедшем году кормовых культур, потому площадь под ними кормовыми культурами также расширится до 10 гектаров.

Высокие социалистические обязательства, принятые колхозом в этом году, должны быть с честью выполнены. Заlegt тому — единственно верное и всеми коммунистами и активом колхоза.

С. ВОЛКОВ.

Идет предпоследний год пятилетия животноводства колхоза Кировского отделения совхоза «Искровский» приглашает много скотий, чтобы добросовестно выполнять взятые обязательства и в достояние встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

На основе стойловой периодности надо бы по 830 килограммов молока получить с каждой фермы-облики к выплоду. За истечение шести месяцев законных выдой от коровы составляет по Кировской ферме 780 килограммов, по Кировской — 700 килограммов.

Передан дольши уже в социалистические обязательства. П. П. Агеева (Кировский МТФ) за это время надояла по 1079 килограммов, К. М. Мольцова (Кировский МТФ) — по 1072 килограмма молока от коров в своих группах.

А если посмотреть, как работают животноводы с начала 1969 года, увидим, что пока еще не достигли еще обязательств. Если Кировская ферма (бригады П. С. Годунов) в год выдала от каждой отелки в своих районах и совхоза почти за два месяца, то за первый квартал текущего года Кировский МТФ выдала от каждой отелки в совхозе Да и в районе, наверное, будет далеко не последний. Валовой надой по последней.

дой тут составил 44750 килограммов при плане 35600.

От каждой коровы получено 320 килограммов молока, то есть на 180 килограммов больше, чем в прошлом году. Доляра Агеева, Писарева и Павлова при явке 5880 килограммов молока почти вдвое больше, чем по 677 килограммов от коровы.

Валыша Александра Федоровна надояла молока 8319 килограммов при плане 6320. Доляра Е. М. Годунова, А. Н. Агеева, В. П. Малышев также перевыполнили обязательство.

На Кировской ферме нельзя не отметить дольши Мольцову Клавдию Михайловну, которая уже несколько лет держит первенство. За свой труд К. М. Мольцова награждена орденом «Знак Почета». А за перевыполнение социалистических обязательств в 1968 году дирекция совхоза премировала ее стальной машиной.

За первый квартал 1969 года К. М. Мольцова надояла 10831 килограмм молока при плане 6300 килограммов, или больше, чем за весь прошлый год на 720 килограммов от коровы. Это лучший показатель в отделе.

И в среднем по отделению за первый квартал получено от коров по 496 килограммов, на 140 килограммов больше, чем в прошлом году.

Хорошо трудятся животноводы и на откорме молодняка крупного рогатого скота. План по приростам в отделе тоже перевыполнен. Среднесуточный прирост каждого теленка у фермы В. Ф. Берисовой составил 750 граммов на голову, у В. С. Тюпиной — 650 граммов. Берисова также премирована стальной машиной за большое приросты в 1968 году.

Отделение имеет трудовую государственную массу 170,6 атонны при плане 177 центнеров. Перевыполнено и задание на продажу молока.

За Борнинский клубок.

А. САВЕЛБЕВ, зав. Борнинским клубком.

КОНФЕРЕНЦИЯ КОНТРОЛЕРОВ

На заводе им. Вольского состоялась конференция заводских контролеров. С отчетом о проделанной работе за первый квартал 1969 года выступил председатель группы, член бюро В. М. Смирнов. Он отметил, что контролеры провели ряд важных проверок на объектах завода, также поселись. Однако сделано — далеко не много.

Он подчеркнул, что в течение года контролеры были в цехах и отделах работных сил. Поделению об органах народного контроля» наладившая большую ответственность контролеров.

Секретарь партийной организации А. Зенцова В. Т. Бариню напомнил задачи, которые ежедневно выдвигаются перед заводскими контролерами. Предпринять все случаи хищений на производстве, нарушения трудовых дисциплины, трудового распорядка — вот главное в работе группы.

Новое положение требует от органов народного контроля, но и самому их необходимо обновить. Конференция избрала новый состав организационной группы.

Т. СПИРИДОНОВА.

Влились в семью стеклоделов

Зрительный зал клуба стеклоделов им. Дзержинского колхоза превратился сегодня в молодежь. Она пришла на вечер, проводимый под девизом: «Поселение в рабочий класс».

Все торжественно. Душой своей захватил марш, ветеранов промышленности внесли на сцену пять Красных знамен, символически представив в социалистическом соревновании. Здесь они и передали лучшие расписки, только что выданным трудовой шп. Среди них А. Александров, Поляков, Владимир Киров и другие.

Из зала на них смотрят с завлечением посетители. Обращает внимание председателя правления клуба Н. С. Яковлева.

Восхищенный ветеран топару-инженер Александров, коммунистический труд А. И. Галкина приветствует своего заместителя директора по кадрам и безопасности труда С. Савелью. Он говорит: «Прошло нелегкое, тяжелое, но счастливое, как вы со своей задачей пришли на завод, освоили специальности, освоили слага на заводах, а сегодня приходите посетить в рабочий класс, и слышите, как сегодня молодежи стемно в нем, как вы надеетесь, что будете жить в нем с лучшей стороны».

Открыто было сказано, что молодежь продолжает изучать в институте, в техникуме, в школе, в рабочей бригаде и в 20 процентов подотчете втянутые курсы. Активно участвуют в общественной работе: Виктор Климов, Илья Чаловая, Валя Давыдова, Александр Поляков, Владимир Мичурин, Сергей Тюменкин и другие.

Доклады говорят о задачах колхозов в деле подготовки в 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Одни за другим на трибуну выходят те, кто принят на работу девчонки и женщины с вступлением в рабочую.

— Если в прошлом году мы считали вас новичками, то сегодня вы уже рабочий класс, свои задачи и задания партия Ю. А. Кириллов.

Юлия Андреевна называет фамилии тех, кто участвовал в работе профессионалы, терпеливо и с любовью передавал свои омыт знания. Это похвалили Л. А. Крылова, мастера В. Ф. Смирнов, В. А. Тусев, И. Н. Ковалев, В. Н. Жидков, Р. П. Чугунова, товарищ Н. В. Юрков и другие.

От ветеранов слово взял лекционер С. Е. Колюнов. Он приветствует молодежь с вступлением в рабочую, желает успехов в труде и счастья в жизни.

Секретарь комитета комсомола Альберт Суворов призвал молодежь к активному участию в общественной работе, поощряя особенно общеобразовательных, технических и военных знаний.

Заправочная кляма Вали Шаляпина, которая сварила, как ей помогли в отделе приборного стекла освоить профессию.

Коллектив у нас дружный, дружные расписки, как вы сейчас работаете и учесь заочно в Институте химико-технологического института.

Большой достижением Аля Михайловны и ее семье — выступление горничной поладарщиной Мисюльки, членом А. Максимова, что ты, она же добилась, что любознательный ее своему учителю, что ты добилась, что вычерте 80 миллионов в Институте химико-технологического института.

Присутствующим на вечер пожелания успехов и счастья. В. И. Ленина «О трудовой дисциплины» в затем, состоялся концерт учащейся молодежи, в которой самодельности клуба.

А. БОГДАНОВА.

ЗАРУБЕЖНАЯ ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Республика Бурунди — одно из самых молодых государств в Центральной Африке.

С первых дней независимости между Бурунди и Советским Союзом установились дружественные отношения. В республике работают группы советских врачей и преподавателей.

На снимке: советский преподаватель Есесима Мухамедов в Огессы проводит занятия по начертательной геометрии в Бужубурском университете.

Фотохроника ТАСС



Новая Гвинея — колониальная территория ООН — состоит из северноросточной части оловянного острова С. прибрежных островов Архипелага Бисмарка и северной части Соломоновых островов.

Основными занятиями населения являются земледелие и рыболовство. Больные площади заняты плантациями какао, цитрусовых фруктов и какао.

На снимке: Нами (слева) и Ванди — студенты Тегеского университета.

Фото Намера пресс-ТАСС



